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VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 19/7/2024 

 

L'anno duemilaventiquattro, addì 19 del mese di luglio, alle ore 10.30, presso la Sala Consiliare del Palazzo 

Comunale sita in Piazza G. Matteotti n. 11, convocato nei modi di legge, in data 16/7/2024, prot. n. 20254 e 

integrazione prot. n. 20636, si è riunito in seduta straordinaria di 1a convocazione, il Consiglio Comunale, per 

trattare il seguente O.D.G.: 

 

INTERROGAZIONI 

1. LETTURA E APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA DEL 26.06.2024 

2. LEGGE REGIONALE N. 7/2020 E DGR N. 520/2023 - MODIFICHE ED INTEGRAZIONI AL 

REGOLAMENTO PER I SERVIZI EDUCATIVI DELLA PRIMA INFANZIA APPROVATO CON DCC N. 02 

DEL 22/02/2022 

3. APPROVAZIONE REGOLAMENTO PIANO UTILIZZAZIONE AZIENDALE - PUA - ART.57 L.R. 38/99 E 

SCHEMA CONVENZIONE 

4. APPROVAZIONE PUA AI SENSI DELLA L.R. 38/1999 PER "REALIZZAZIONE DI AGRI-CAMPEGGIO 

GLAMPIG" – STRADA DEI PANTANI, SNC IN MONTALTO DI CASTRO (VT), SU AREA DISTINTA IN 

CATASTO AL FOGLIO N. 36 PARTICELLA N.334 – SOC. AGRICOLA OLTRE IL POGGIO SORELLE 

LATINI SOCIETA' SEMPLICE". 

Preside: il Presidente Emanuele Miralli 

Assiste i lavori del Consiglio Comunale: il Vice Segretario Comunale Avv. Lisetta D’Alessandri 

Il Presidente alle ore 10.55 invita il Vice Segretario Comunale, Avv. Lisetta D’Alessandri, a procedere 

all’appello e, dichiara che risultano presenti all’appello i seguenti Consiglieri: 

    P. A.             P.     A. 

SOCCIARELLI Emanuela si    

FABI Annamaria  si    BRIZI Angelo no  si 

CORNIGLIA Francesco  no  si   PUDDU Elisabetta  si 

FEDELE Marco  si    BENNI Luca   no  si 

ATTI Simona si   DI GIORGIO Angelo no  si  

MIRALLI Emanuele si 

ROSI Decimo si 

LONGARINI Aira si 

FIOCCHI Graziella no   si       

Presenti n. 8 
Assenti n.  5 
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Giustifica l’assenza dei consiglieri: Corniglia, Benni, Fiocchi, Brizi,  

Il Presidente rileva che non è pervenuta giustificazione del consigliere Di Giorgio. 

Il Presidente del Consiglio comunica che la società affidataria del servizio di trascrizione delle sedute consiliari, 

con nota prot. n. 20770 del 18/7/2024 ha rilevato di aver subito un guasto importante e che pertanto, 

potrebbero esserci ritardi nell’elaborazione della trascrizione integrale dell’odierna seduta. 

Il Presidente del Consiglio, constatata la legalità del numero dei Consiglieri presenti, dichiara aperta la seduta 

alle ore 10.55. 

 

*************** 

 

INTERROGAZIONI 

Il Presidente del Consiglio comunica che l’interrogante, Benni Luca, assente giustificato, ha chiesto di rinviare 

la risposta al successivo Consiglio e si accorda 

 

 

*************** 

1. LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALE PRECEDENTE SEDUTA DEL 26/6/2024 

 

Il Presidente introduce la proposta di deliberazione per l’approvazione del verbale della seduta del Consiglio 

tenutasi il 26/6/2024 e, non essendo intervenuti né osservazioni né rilievi, lo pone in votazione, con appello 

nominale, dandolo per letto e condiviso con gli esiti riportati nella relativa deliberazione. 

 

*************** 

 

2. LEGGE REGIONALE N. 7/2020 E DGR N. 520/2023 - MODIFICHE ED INTEGRAZIONI AL 

REGOLAMENTO PER I SERVIZI EDUCATIVI DELLA PRIMA INFANZIA APPROVATO CON DCC N. 02 

DEL 22/02/2022 

Il Presidente del Consiglio introduce la proposta di deliberazione Consiglio Comunale avente ad oggetto “legge 

regionale n. 7/2020 e dgr n. 520/2023 - modifiche ed integrazioni al regolamento per i servizi educativi della 

prima infanzia approvato con dcc n. 02 del 22/02/2022” e cede la parola all’Assessore Pubblica istruzione – 

Vice Sindaco Sig.ra Annamaria Fabi. 

L’Assessore Annamaria Fabi spiega che con la proposta di deliberazione in questione  si va a modificare il 

regolamento comunale dei servizi educativi approvato a febbraio 2022, in quanto la Regione Lazio, ha 

modificato le fasce Isee per accedere al servizio e quindi occorre adeguare la normativa regolamentare, come 

pure ad apportare modifiche per sopperire ad alcune esigenze che sono emerse. 

Il Presidente dichiara aperta la discussione e cede la parola al consigliere Puddu che ha chiesto di intervenire. 
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Il Consigliere Puddu Elisabetta chiede di spiegare meglio le modifiche per chiarezza ai cittadini. 

L’Assessore Fabi ribadisce che trattasi di adeguamento a servizi riportati in convenzione come per la fascia 

dei lattanti, funzionamento orario . 

Il Consigliere Puddu chiede, altresì, di dare spiegazioni in merito alla fattispecie per la quale non è consentita 

l’iscrizione per i bambini che compiono il terzo anno d’età entro il 31 dicembre dell’anno a cui è riferita 

l’iscrizione. 

L’Assessore Fabi evidenzia che il punto 7.2 trattasi di una previsione normativa in quanto tali bambini possono 

frequentare la scuola dell’infanzia e pertanto iscriversi. 

Il Consigliere Puddu precisa che tali chiarimenti le sembravano necessari per evitare equivoci e quindi far 

capire che non ci sono esclusioni come pure la regolamentazione della fascia lattanti. 

Il Presidente constatato che non vi sono altre richieste di intervento, pone in votazione, per appello nominale 

la proposta di Deliberazione con gli esiti riportati nella relativa deliberazione. 

 

*************** 

 

3. APPROVAZIONE REGOLAMENTO PIANO UTILIZZAZIONE AZIENDALE - PUA - ART.57 L.R. 38/99 E 

SCHEMA CONVENZIONE 

Il Presidente del Consiglio introduce la proposta di deliberazione Consiglio Comunale avente ad oggetto: 

“approvazione regolamento piano utilizzazione aziendale - pua - art.57 l.r. 38/99 e schema convenzione” 

Il Presidente cede la parola al consigliere Rosi per la presentazione di un emendamento alla proposta come 

pure del testo regolamentare. 

Il Consigliere Rosi espone dapprima il regolamento illustrando le sue finalità e modalità applicative come pure 

l’adozione di uno schema di convenzione e poi l’emendamento precisando che lo stesso si è reso necessario 

per consentire una lettura coordinata del testo del regolamento con lo schema di convenzione in quanto 

presente un errore e quindi necessario per eliminare tale discordanza con la riformulazione dell’art. 8 comma 

2 lettera a1, a2, a3. 

Il Presidente letto il testo dell’emendamento pone in votazione, per appello nominale l’emendamento alla 

proposta di DCC con gli esiti riportati nella relativa deliberazione. 

Il Presidente cede la parola al Consigliere Puddu che ha chiesto di intervenire per la dichiarazione di voto. 

Il Consigliere Puddu dichiara di astenersi in quanto trattasi di materia tecnica e non avendo le dovute cognizioni, 

ritiene di astenersi dal voto. 

Il Presidente constatato che non vi sono altre richieste di intervento pone in votazione, per appello la proposta 

di Deliberazione così come emendata, con gli esiti riportati nella relativa deliberazione. 
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*************** 

 

4. APPROVAZIONE PUA AI SENSI DELLA L.R. 38/1999 PER "REALIZZAZIONE DI AGRI-CAMPEGGIO 

GLAMPIG" – STRADA DEI PANTANI, SNC IN MONTALTO DI CASTRO (VT), SU AREA DISTINTA IN 

CATASTO AL FOGLIO N. 36 PARTICELLA N.334 – SOC. AGRICOLA OLTRE IL POGGIO SORELLE 

LATINI SOCIETA' SEMPLICE". 

Il Presidente del Consiglio introduce la proposta di deliberazione Consiglio Comunale avente ad oggetto: 

“Approvazione Pua ai sensi della L.R. 38/1999 per "realizzazione di agri-campeggio glampig" – strada dei 

pantani, snc in Montalto di castro (vt), su area distinta in catasto al foglio n. 36 particella n.334 – soc. agricola 

oltre il poggio sorelle latini società semplice” e cede la parola all’Assessore Atti. 

L’Assessore Atti espone la proposta di deliberazione e precisa che il Regolamento di cui al punto precedente 

non trova applicazione al PUA in discussione, per rispetto dei tempi di legge per l’entrata in vigore. 

L’Assessore Atti illustra il PUA. 

Il Presidente constatato che non vi sono richieste di intervento, pone in votazione, per appello nominale la 

proposta di Deliberazione con gli esiti riportati nella relativa deliberazione. 

Successivamente, su invito del Presidente, con apposita separata votazione, pone in votazione, per appello 

nominale la proposta di Deliberazione e l’immediata eseguibilità ai sensi dell’art.134, comma 4, del D.Lgs 

n.267/2000 con gli esiti riportati nella relativa deliberazione. 

 

*************** 

 

La seduta del Consiglio Comunale è terminata alle ore 11.21. 

La trascrizione integrale della registrazione della presente seduta è depositata agli atti della presente 

deliberazione. 

 

*************** 

  

 IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO            IL  VICE SEGRETARIO COMUNALE

      

                    (Emanuele Miralli)                 (Avv. Lisetta D’Alessandri)          

 _________________________                               __________________________           
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